
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele 
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PV 27 mei 2015 

 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Tom Van Grieken (Vlaams Belang) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de eventuele 

erkenning en subsidiëring van een islamitische basisschool in Mechelen 

 

 

2. Actuele vraag van Michèle Hostekint (sp.a) aan Liesbeth Homans, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de 

(on)betaalbaarheid van de huurprijzen op de private huurmarkt 

 

 Actuele vraag van Freya Saeys (Open Vld) aan Liesbeth Homans, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, 

Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding, over de gestegen 

huurprijzen 

 

 

3. Actuele vraag van Jenne De Potter (CD&V) aan Ben Weyts, Vlaams minister van 

Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de 

invoering van het mobiliteitsbudget en het overleg ter zake met de federale overheid 

 

 

4. Actuele vraag van Jan Bertels (sp.a) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de financiële toegankelijkheid van de 

woonzorgcentra in Vlaanderen 

 

 Actuele vraag van Elke Van den Brandt (Groen) aan Jo Vandeurzen, Vlaams 

minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het wegvallen van de btw-

vrijstellingen op de rusthuisfactuur 

 

 Actuele vraag van Tom Van Grieken (Vlaams Belang) aan Jo Vandeurzen, Vlaams 

minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de betaalbaarheid van 

rusthuizen 

 

 Actuele vraag van Lorin Parys (N-VA) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de structurele onderfinanciering van zwaar 

zorgbehoevenden in woonzorgcentra 
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5. Actuele vraag van Björn Anseeuw (N-VA) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van 

Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de betrokkenheid van de Vlaamse Regering bij 

de opmaak van nieuwe federale regelgeving inzake tabaksontwenning 

 

 

6. Actuele vraag van Freya Van den Bossche (sp.a) aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister 

van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de toegang van nieuwe gezinsvormen tot 

adoptie 

 

 

7. Actuele vraag van Karl Vanlouwe (N-VA) aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, 

Media, Jeugd en Brussel, over de overdracht van Franstalige instellingen in Brussel van 

de COCOF naar de GGC 

 

 

8. Actuele vraag van Caroline Bastiaens (CD&V) aan Sven Gatz, Vlaams minister van 

Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over het overleg met de Federale Regering betreffende 

het gecoördineerde vrijwilligersbeleid 

 

 

9. Actuele vraag van Karim Van Overmeire (N-VA) aan Geert Bourgeois, minister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en 

Onroerend Erfgoed, over het overleg met de Europese Commissie betreffende het 

Europees Fonds voor Strategische Investeringen (EFSI) 

 

 Actuele vraag van Rik Daems (Open Vld) aan Geert Bourgeois, minister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend 

Erfgoed, over het Europees Investeringsplan 

 

 

***** 


